
 

 

ATA DA 692.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE ABRIL DE 2025 

   

PRESIDENTE – GILMAR FERRO DE AMEIDA 

  

1.º SECRETÁRIO – JOSÉ MARIA BOMPADRE 

                      

2.º SECRETÁRIO – MOISÉS CORREIA 
  

Aos 07 (sete) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Vereador Gilmar Ferro de Almeida Presidente, ladeado pelos 
Vereadores José Maria Bompadre, 1.º Secretário e Moisés Correia, 2.º Secretário. Feita a 
chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Giseli Moraes, José Silveira, 
Laércio Leandro da Silva, Luís Carlos Oliveira, Paulo Edson Bompadre e Rosimeire 
Benites Morgado. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 
discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Sessão Ordinária de 31de Março de 2025. Em seguida foi feita a leitura dos seguintes 
Ofícios do Senhor Prefeito Municipal: n.º 140/2025, em resposta ao requerimento n.º 

032/2025, de autoria da Vereador Laércio Leandro da Silva, n.º 141/2025,  solicitando do 
Senhor Presidente Gilmar Ferro de Almeida, prazo de 15(quinze) dias para responder os 
Requerimentos 034, 035, 036 e 037/2025. Ato contínuo foi feita a leitura do Ofício da 
Associação dos Estudantes de Tupi Paulista através da Presidente Karina Lopes Postinguel 
Molina, agradecendo as doações recebidas através de Emenda Impositiva de 2024. Após a 
leitura foram encaminhados às Comissões os seguintes Projetos de Lei: N.º 030, de 03 de 
Abril de 2025, de autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente crédito 

Especial Adicional e dá outras providências”; N.º 031, de 03 de Abril de 2025, de autoria 
do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá 
outras providências”; N.º 032, de 03 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo, que 
“Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências; N.º 033, 
de 07 de Abril de 2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre extensão 
territorial urbana, para fins de urbanização, e dá outras providências”. A seguir passou-se 
para a leitura dos Requerimentos. Foram postos em discussão e ninguém se manifestando a 
respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: N.º 051/2025, de 

autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva subscrito pelos Vereadores Luís Carlos de 
Oliveira e José Silveira, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato 
Guiro, informações sobre a COOPERCATUPI; N.º 052/2025, de autoria Vereador Laércio 
Leandro da Silva solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, 
informações sobre a contratação de psicólogas na área da Educação da Prefeitura 
Municipal de Tupi Paulista; Nº 053/2025, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva 
subscrito pelos Vereadores José Silveira, Luís Carlos de Oliveira e Paulo Edson Bompadre, 

solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, informações sobre os 
valores que o município de Tupi Paulista é contemplado com a parte da arrecadação do 
ISS, mensalmente ou por período, em relação ao pedágio instalado na Rodovia 
Comandante João Ribeiro, em nossa região; N.º 054/2025, de autoria do Vereador Laércio 
Leandro da Silva, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, 
informações sobre a arrecadação com as taxas de embarque do Terminal Rodoviário 
Municipal “Oswaldo Benetti”, mensalmente; N.º 055/2025, de autoria do Vereador José 
Silveira subscrito pelos Vereadores Luís Carlos de Oliveira, Laércio Leandro da Silva e 

Paulo Edson Bompadre, parabenizando a Senhora Meire Rossi, Coordenadora e os demais  
do “Grupo Amigos do Bem”, pelo excelente trabalho inspirador e transformador realizado 



 

 

desde 2001 em nossa cidade; N.º 056/2025, de autoria da Vereadora Giseli Moraes 
solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, informações sobre os 

convênios CISNAP E CIENSP, tendo em vista que o nosso município e membro dos 
mesmos; N.º 057/2025, de autoria do Vereador Luís Carlos de Oliveira subscrito pelos 
Vereadores José Silveira, Paulo Edson Bompadre e Laércio Leandro da Silva, solicitando 
do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, informações sobre os 
detalhamentos na denominação e natureza de cada valor pago ao servidor no demonstrativo 
de vencimentos (holerite) de ; N.º 058/2025, de autoria do Vereador Paulo Edson 
Bompadre, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, 
informações sobre as castrações de animais (cães e gatos) que foram realizadas em nosso 

município no ano de 2025; N.º 059/2025, de autoria da Vereadora Rosimeire Benites 
Morgado, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, 
informações sobre os Departamentos Públicos, da Municipalidade que possuem vigias 
noturnos. Ato contínuo passou-se para a leitura das Indicações. Após a leitura foram 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes indicações. N.º 060/2025, de 
autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. 
Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da Municipalidade, 

providências necessárias para ser feita a remoção  dos entulhos que estão há a mais de 
trinta dias nas calçadas da Rua Tiradentes, atrás da Igreja Matriz Nossa Senhora da Glória; 
N.º 061/2025, de autoria do Vereador Moisés Correia, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da 
Municipalidade estudos  com a finalidade de implantar  aos sábados e feriados um período 
de atendimento na farmácia popular do Centro de Especialidades Médicas Dr. Kanji 
Kawamura; N.º 062/2025, de autoria do Vereador Moisés Correia, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade, estudos necessários para ser feita a manutenção e pintura da sala no 
Pronto Atendimento Médico Municipal (Pronto socorro) onde são atendidos os pacientes 
em tratamento psiquiátrico; N.º 063/2025, de autoria da Vereadora Rosimeire Benites 
Morgado, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que 
determine ao setor competente da Municipalidade estudos necessários, visando a 
reconfiguração do tempo de abertura no semáforo instalado na Avenida Benedita Camargo 
com a Rua Rafael Aielo, como também a manutenção da depressão/valeta no local; N.º 

064/2025, autoria da Vereadora Rosimeire Benites Morgado, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da 
Municipalidade, providências necessárias para que se faça a construção de um redutor de 
velocidade (lombada) na Rua Adel Arbid altura do n.º 139 no bairro Hosoume; n.º 
065/2025, de autoria dos Vereadores Giseli Moraes e Gilmar Ferro de Almeida, indicando 
ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro,  estudos para ser feita a 
instalação de “Gerador de Emergia” no Centro de Especialidades Médicas Dr. Kanji 
Kawamura, tendo em vista que no local possui estoque de medicamentos e vacinas que 

necessitam de refrigeração constante; N.º 066/2025, de autoria do Vereador Moisés  
Correia,  indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que 
determine ao setor competente da Municipalidade, estudos necessários para ser feita a  
manutenção do ar condicionado instalado na sala de espera do ESF IV Rosimeire Santana 
de Souza; N.º 067/2025, de autoria do Vereador Luís Carlos de Oliveira, indicando ao 
Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor 
competente da Municipalidade, serviço de urgência para remover os bancos de Areião, nos 
trechos mais críticos, na estrada municipal TPA-010 – Antonio Fausto Segura, que liga o 

centro da cidade até o bairro e sítios do Bairro Bandeirantes e demais na TPA; N.º 
068/2025, de autoria das Vereadoras Giseli Moraes e Rosimeire Beneites Morgado, 



   

indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao 
setor competente da Municipalidade, estudos para que os pontos de ônibus escolares 

também sejam utilizados como pontos do transporte de usuários da saúde nos bairros 
Gracianópolis e Residencial Santa Izabel.  Em seguida passou-se para a palavra Livre no 
Expediente. Usaram da palavra os Vereadores José Silveira, Moisés Correia, Luís Carlos 
de Oliveira, Paulo Edson Bompadre e Laércio Leandro da Silva, cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do 
Dia e não havendo matéria para apreciação passou-se para a Explicação Pessoal e ninguém 
desejando fazer uso da palavra o Senhor Presidente comunicou aos Senhores que a 
próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 14 de Abril de 2025 às 20:00 horas. Nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual 
foi lavrada esta ata que depois de achada conforme será assinada. 
 
 
 
Gilmar Ferro de Almeida - Presidente  
 

 
José Maria Bompadre - 1.º Secretário 
   
 
Moisés Correia - 2.º Secretário 
     
 
Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


